



आरोग्यासाठी अमरावतीकरांची योगसाधना !

ठिकठिकाणी योगासने शिबिर : शासकीय, निमशासकीय, सामाजिक संस्थांचा सहभाग



जिल्हा क्रीडा संकुल येथे योगाभ्यास करताना आमदार डॉ. सुनील देशमुख, निवासी उपजिल्हाधिकारी डॉ. नितिन व्यवहारे, राजकमल चौक येथे भाजप पदाधिकारी, नगरसेवक व सर्वसामान्यांनी योगाभ्यास केला, शहर पोलीस दलाद्वारे कवायत मैदानावर योगासने करण्यात आलीत.

अमरावती, दि. १९ : आंतरराष्ट्रीय योग दिनाच्या निमित्ताने अमरावतीकरांनी निरोगी आयुष्यासाठी गुरुवारी (ता. २१) योगसाधना केली. पहाटेपासून सुरु झालेल्या योगासन शिबिर व कार्यक्रमांत अमरावतीकर चांगलेच रमले होते. शासकीय, निमशासकीय, स्वयंसेवी संस्था,

शाळा व महाविद्यालयांमध्ये योगासन वर्ग घेण्यात आले. शासकीय अधिकारी, लोकप्रतिनिधी, पदाधिकारी व सामाजिक कार्यकर्त्यांनी योगासने केलीत. दरम्यान, जिल्ह्यात तब्बल ५० हजारापेक्षा अधिकानी योगासनाचा लाभ घेतला. आंतरराष्ट्रीय योगदिनानिमित्त विभागीय क्रीडा संकुल येथे मुख्य कार्यक्रमात शेकडो विद्यार्थी, अभ्यासकांनी योगतज्ज्ञांकडून योगाचे धडे घेतले. राष्ट्रसंत तुकडोजी महाराज शिक्षण संस्था व आरोग्य प्रसारक मंडळ, आर्ट ऑफ लिव्हिंग व पतंजली संस्थेद्वारा या कार्यक्रमाचे आयोजन

करण्यात आले होते. जिल्हा क्रीडा संकुल येथील योगासन कार्यक्रमात आमदार डॉ. सुनील देशमुख यांचेसह निवासी उपजिल्हाधिकारी डॉ. नितिन व्यवहारे, जिल्हा क्रीडा अधिकारी गणेश जाधव, रघुनाथ वाडेकर उपस्थित होते. शरीर व मन या दोहोंनाही तंदुरुस्त ठेवणाऱ्या योगामुळे अनेक व्याधीवर मात करता येत असल्याचे यावेळी योग तज्ज्ञांनी सांगितले. सर्वांनीच योगासने करून तंदुरुस्त राहण्याचा संकल्प घेतला. यावेळी राजेंद्र साबळे, गजानन भोंगाडे, मंगेश वानखडे यांचेसह अनेकजण उपस्थित होते.

याशिवाय स्थानीक राजकमल चौक येथे देखील योगासने करण्यात आली. भाजपचे शहराध्यक्ष जयंत डेहनकर यांचेसह प्रा. रवींद्र वैद्य उपस्थित होते. महापालिकेच्या पदाधिकारी व अधिकाऱ्यांनी देखील आज योगासनात भाग घेतला. स्थानीक हनुमान व्यायाम प्रसारक मंडळाच्या मैदानावर आयोजित कार्यक्रमात महापौर संजय नरवणे, उपमहापौर संध्याताई टिकले, पक्षनेता सुनील वऱ्हाडे, नगरसेविका सुरेखाताई लुंगारे, उपायुक्त महेश देशमुख यांनी योगाभ्यास केला. यासह पोलीस आयुक्तालायतर्फे देखील आज योग दिन साजरा करण्यात आला. पोलीस मुख्यालयावर या कार्यक्रमाचे आयोजन करण्यात आले होते. पोलीस आयुक्त दत्तात्रय मंडलीक, उपायुक्त शशीकांत सातव, प्रदीप चव्हाण यांनी अधिकारी व कर्मचाऱ्यांसोबत योगासने केलीत.

दुर्गावती, अण्णाभाऊंच्या पुतळ्याचा तिढा कायमच !

दोन्ही समाजाची मतभिन्नता : जिल्हाधिकाऱ्यांच्या बैठकीत तोडगा नाही



बैठकीला उपस्थित जिल्हाधिकारी अभिजीत बांगर, पोलीस आयुक्त दत्तात्रय मंडलीक व दोन्ही समाजाचे कार्यकर्ते

अमरावती, दि. २१ : स्थानीक गर्लर्स हायस्कूल चौक परिसरात आदिवासी समाजाच्या प्रेरणास्थान राणी दुर्गावती अथवा लोकशाहीर अण्णाभाऊ साठे यांचा पुतळा बसविण्यावरून सुरु असलेला वाद कायम आहे. जिल्हाधिकारी कार्यालयात गुरुवारी झालेल्या बैठकीत अण्णाभाऊंच्या अनुयायांनी दोन्ही पुतळे बसविण्यास सहमती दर्शविली. परंतु आदिवासी बांधवांनी राणी दुर्गावती यांच्या पुतळ्याशिवाय दुसरा पुतळा मान्य नसल्याचे म्हटल्याने तिढा कायम राहिला आहे. जिल्हाधिकाऱ्यांनी दोन्ही सघटनांचे मत न्यायालयाकडे पाठविणार असल्याने सांगितल्याने

अंतिम निकालासाठी आता न्यायालयाकडे लक्ष लागले आहे. गर्लर्स हायस्कूल चौक परिसरात अण्णाभाऊ साठे यांचा पुतळा बसविण्यात यावा, यासाठी मातंग समाजाद्वारे गेल्या अनेक वर्षांपासून मागणी करण्यात येत आहे. अण्णाभाऊ साठे यांचा पूर्णाकृती पुतळा सध्या राजापैठ पोलीस ठाण्यामागील जोशी मार्केटसमोर सध्या ठेवण्यात झालून ठेवण्यात आला आहे. गर्लर्स हायस्कूल या जागेवर मातंग समाजाद्वारे दावा करण्यात आला होता. परंतु याचवेळी आदिवासी समाज बांधवांनी याच ठिकाणी आदिवासी समाजाच्या प्रेरणास्थान राणी दुर्गावती यांचा

पुतळा बसविण्याची मागणी केली. एकाच जागी दोन महापुरुषांच्या पुतळा बसविण्याची मागणी पुढे आल्याने पेच वाढला होता. अण्णाभाऊ पुतळा समितीच्या वतीने महापालिका, जिल्हा प्रशासनाकडून मंजूरी मिळविल्यानंतर पुतळा बसण्याचे जवळपास निश्चित झाले होते. परंतु आदिवासी समाजाद्वारे उच्च न्यायालयात याचिका दाखल करण्यात आली होती. न्यायालयाने यामुळे याप्रकरणावर स्थगनादेश दिला. न्यायालयाने आदिवासींच्या भूमिकेवर मातंग समाज बांधवांचे मत विचारले होते. यासंबंधी जिल्हाधिकाऱ्यांकडून त्यांनी माहीती मागविली (उर्वरित पान २ वर)

दोना पुतळे मान्य नाही : दिनेश टेकाम गर्लर्स हायस्कूल चौक येथे राणी दुर्गावती यांचा पुतळा बसविण्याची मागणी सर्वप्रथम आदिवासी समाजाने केली आहे. यासंबंधीचा ठाव महापालिकेच्या २००८ मध्ये झालेल्या आमसभेत झाला होता. परंतु कागदांची गळत करण्यात आली आहे. या भागात आदिवासी बांधव मोठ्या संख्येने राहत असल्याने राणी दुर्गावती यांचाच पुतळा बसविला जावा, दुसरा पुतळा मान्य नसल्याचे दिनेश टेकाम यांनी म्हटले आहे.

महिलेचे फेसबुक खाते हॅक करणाऱ्यास अटक

अमरावती, दि. २१ : ग्रामीण भागातील एका महिलेचे फेसबुक खाते हॅक करणाऱ्या आरोपीस ग्रामीण पोलीसांच्या सायबर पोलीसांनी अटक केली आहे. प्रशांत संजय ब्राम्हणे (२६, लोणी टाकळी) असे अटक करण्यात आलेल्या आरोपीचे नाव आहे. २४ मे रोजी महिलेने सायबर पोलीसांकडे याबाबत तक्रार लिदी

होती. तक्रारीनुसार अज्ञात व्यक्तीने तिच्या मोबाईल क्रमांकांचा वापर करून फेसबुक खात्याचा पासवर्ड रिसेट करून नवीन पासवर्ड तयार केला होता. या गुन्ह्याचा तपास करताना फेसबुक व विविध नोडल कंपनीसोबत सायबर पोलीसांनी पत्रव्यवहार करून सदरचे फेसबुक खाते कोण हॅक करीत आहे, याबाबत माहिती काढली होती. उच्च

तंत्रज्ञानाच्या मदतीने आय.पी. अँड्रेस शोधून काढण्यात आले होते. त्यावरून आरोपी प्रशांत ब्राम्हणे यास ताब्यात घेण्यात आले. सखोल चौकशी अंती त्याने गुन्ह्याची कबूली दिली. सदर प्रकरणात फिर्यादीने फेसबुक खाते उघडण्याकरिता जो मोबाईल क्रमांक वापरला होता तो काही महिन्यांनंतर बंद झाला. (उर्वरित पान २ वर)

आले होते. यानंतर पात्र उमेदवारांची यादी जाहीर करण्यात होती. परंतु संबंधी पात्र यादी कोणत्याही निकषाच्या आधारे प्रसिद्ध करण्यात आली नाही. परतवी व पदव्युत्तर पदवी शैक्षणिक पात्रता असलेल्या काही उमेदवारांची नावे यादीत आहे. भरती प्रक्रियेत जवळपास ८० ते ९० हजार उमेदवारांना २४ जून रोजी परीक्षेस बसण्याची संधी देण्यात आली आहे. मात्र ३ लाखपेक्षा अधिक अर्जदार (पान २ वर)

दुसऱ्यांना दुचाकी देतांना सावधान

अन्यथा होऊ शकते तुरुंगात रवानगी

अमरावती दि. २१ : आपले मित्र किंवा ओळखीच्या व्यक्ती आपल्या कामासाठी दुचाकीची मागणी करतात. माणुसकीच्या दृष्टिकोनातून तुम्ही दुचाकी देता. पण जर अपघात घडला आणि त्यामध्ये वाहन चालविण्याचा परवाना नसलेल्या व्यक्तीचा मृत्यू झाला किंवा ती व्यक्ती जखमी झाली तर मोटरसायकल मालकच दोषी ठरू शकतो. कारण दुचाकी चालविणाऱ्याचा परवाना नसेल तर मोटरसायकल देणाराच गुन्हेगार ठरतो. याबाबतचा महत्वपूर्ण निकाल तिसरे उच्च दिवाणी न्यायालयाने दिला असून मोटरसायकल चालविणाऱ्या व्यक्तीचा परवाना नसल्याने मोटरसायकल मालकाला दोषी ठरवून त्याला कारागृहाची शिक्षा सुनावली

व्यक्तीला मोटरसायकल देणे हे अत्यंत धोकादायक आहे. अलीकडेच १६३ (अ) हा कायदा लागू झाला आहे. यामध्ये मोटरसायकल मालकच दोषी ठरू शकतो. तेव्हा भले समोरीची व्यक्ती दुखावली गेली तरी चालेल. पण मोटरसायकल चालविणाऱ्या व्यक्तीचा परवाना आहे की, नाही याची चाचपणी करावी. त्यानंतरच मोटरसायकल या अन्यथा, माणुसकी जपण्याच्या भावनेतून तुम्हीही अडचणीत येऊ शकता. तेव्हा याचा गांभीर्याने विचार करा, अन्यथा कारागृहाची हवा खावी लागणार यात शंका नाही.

**झाडे लावा
झाडे जगावा**

मेळघाटातील मजूरांची चेन्नईतून सुटका

मजूरांचे फसवणूक व पिळवणूक करणारी टोळी



अमरावती, दि. २१ : मेळघाटातील तरुणांना रोजगाराचे आमीष देवून त्यांचे पिळवणूक करणारी टोळी सध्या धारणी तालुक्यात सक्रिय झाली आहे.

तालुक्यातील १३ मजूरांना चेन्नई येथे नेण्यात आले होते. परंतु पिळवणूक होत असल्याचे लक्षात आल्यावर मजूरांनी तेथून पळ काढून धारणी गाठले. (उर्वरित पान २ वर)

महिलेला पाठविला अश्लील फोटो

विधीसंग्रहींत बालकाची बाल विधी मंडळासमोर पेशी

अमरावती, दि. २१ : समाज माध्यमांमध्ये सर्वांत प्रभावी माध्यम म्हणून वापरल्या जाणाऱ्या व्हॉट्सअप सध्या मोठ्या प्रमाणात गैरवापर होत आहे. एका अल्पवयीन युवकाने त्याच्याशी परिचित व्हॉट्सअप स डोपीवर ठेवलेल्या छायाचित्र सोबत एक अश्लील छायाचित्र जोडून तिला पाठविण्यात आले होते. ही बाब महिलेने तिच्या पतीस सांगितली. यानंतर पती व महिलेने तात्काळ सायबर पोलीस ठाणे गाठून तक्रार नोंदविली. पोलीसांनी याप्रकरणी भादंविच्या कलम ३५४ (क) व माहिती तंत्रज्ञान कायदान्वये गुन्हा दाखल करून

एका विवाहीत महिलेने तक्रार दिली होती. तक्रारीनुसार तिच्या मोबाईल क्रमांकांचे व्हॉट्सअप वर एका अनोळख क्रमांकांवर हय असा संदेश आला होता. त्यानंतर लगेच एक छायाचित्र आले होते. महिलेने तिच्या व्हॉट्सअप स डोपीवर ठेवलेल्या छायाचित्रसोबत एक अश्लील छायाचित्र जोडून तिला पाठविण्यात आले होते. ही बाब महिलेने तिच्या पतीस सांगितली. यानंतर पती व महिलेने तात्काळ सायबर पोलीस ठाणे गाठून तक्रार नोंदविली. पोलीसांनी याप्रकरणी भादंविच्या कलम ३५४ (क) व माहिती तंत्रज्ञान कायदान्वये गुन्हा दाखल करून

अत्यंत अग्रिम फर्निचर
गुणवत्तापूर्ण व अत्यंत कमी मूल्ये.

ऑनलाईन
ऑनलाईन व ऑफलाईन सर्व्हेस.

स्कुल बॅग, कॉलेज बॅग
DISCOUNT 20% to 50%
बॅग ऑनलाईन स्टोअर्स
गॅट ५ वर्षांचा वॉरंटी

जवाहर रोड, अमरावती. फोन : ०२१-२६१६९००